

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális és Népjóléti Bizottságának (a továbbiakban: Bizottság) üléséről

A bizottsági ülés helye: a Kerepesi Polgármesteri Hivatal 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. szám alatti épületének emeleti tárgyalóterme

A bizottsági ülés időpontja: 2023. június 26-án (hétfőn) 13:00 óra

Megjelent bizottsági tagok, tanácskozási joggal meghívottak, egyéb meghívottak és megjelentek: Jelenléti ív szerint!

Az ülés levezető elnöke: Zombori Hubertné elnök

A Bizottság 5 fős.

A jegyzőkönyvet Bella Andrea készítette hanganyag alapján.

Zombori Hubertné 13:06 órakor megnyitotta az ülést. Tehát megállapíthatom, hogy a bizottság határozatképes, a napirendi pontokat mindenki megkapta. Szavazásra bocsátotta a napirendi pontokat és megállapította, hogy **a Bizottság a napirendi pontokat 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.**

Napirendi javaslat:

1. Javaslat a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 15/2019. (VII.15.) önkormányzati rendelet módosítására
2. Javaslat civil szervezetek költségvetési támogatására
3. Javaslat házi orvosokkal történő szerződésmódosításra az egészségügyi ellátás biztosítása érdekében

Előterjesztő:

Gyuricza László Róbert
polgármester

Gyuricza László Róbert
polgármester

Gyuricza László Róbert
polgármester

Zárt ülésen:

- z1. Javaslat Kerepes Ifjú Tehetsége Díj adományozására

Gyuricza László Róbert
polgármester

Az így javasolt, elfogadott és tárgyalt napirendi pontok megegyeznek.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. napirendi pont tárgya: **Javaslat a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 15/2019. (VII.15.) önkormányzati rendelet módosítására**

Zombori Hubertné megnyitotta a napirend tárgyalását. Itt az előbb kaptunk egy kiegészítést az Andreától, hogy egy apróbb változtatás, és akkor abban egyeztünk meg, hogy mivel nem volt időnk elolvasni sem, hogy akkor ebben mi az, ami változott, mi az, amit figyelembe kell vennünk az eredeti kiküldött anyaghoz képest.

Bella Andrea Változott a bevezető részben a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról szóló két sornyi szöveg kikerült belőle. Aztán az változott, hogy a négyes paragrafusba a közművelődési alapszolgáltatásokhoz kerülnek be a feladatok kirészletezése, ami jó-

val hátrébb volt a 7-es paragrafusban, tehát, ez szerkezeti átsorolás, ahol az alapszolgáltatásokat felsoroljuk, a feladatok is ott legyenek. Az - Az ötös paragrafusba bekerült a Német Önkormányzat javaslatára az egyes bekezdésben az, hogyha valakivel együttműködik, akkor azt hogyan látja el? Erre mondta a Zsófia, hogy ez később az ötös bekezdésben általánosan ki van mondva, tehát szerinte elég, ha csak az ötös bekezdésben van benne. Az önkormányzat a közművelődési feladatait elsősorban saját feladatellátásként, másodsorban civil szervezetekkel vagy más kulturális tevékenységet ellátó szervezetekkel megkötött közművelődési megállapodás útján álltunk fel, harmadsorban további bal felelős tagadásával.

Zombori Hubertné Te látod ezt most, hogy hol van?

Bella Andrea Most már ti már nem látjátok, mert azt ugye töröltem. Tehát, hogy az eredeti renDELETEhez képest nem módosítás. A módosító rendeletnek úgymond nem képezi részét most már, mert bekerült, majd kitöröltük, mielőtt elfogadtuk volna. Azt látjátok, ami véglegesen módosult. A szerkesztőnek az a logikája, hogy ha az eredeti rendeleten módosítunk valamit, azt képezi le ebben, amit most is kiosztottam, meg ki lett küldve és az, hogy mi először beletettünk a módosításba egy új bekezdést, majd most úgy döntöttünk, hogy kivesszük, az ugye nem képezi a módosító, mert az eredetiben csak először eljátszottuk a gondolattal, majd kivettük, ezért most ebben nem látszik.

Springer Friedrich Horst Bocsássatok meg, hogy az önkormányzat, a német önkormányzat itt hozott egy határozatot, hogy azt a döntést fogadja, vagy azt a verziót fogadja el. Nekünk most módosítani kéne, és én aztán én erről nem tudtam. Most nagyon nehezen fogom azt mondani, hogy persze, hát hogyne. Csak most olyan helyzetbe vagyok, hogy nekem kell egy személyben azt mondanom mindenki helyett, hogy igen, mi ezt is elfogadjuk.

dr. Udvarhelyi István Gergely Nyilvánvalóan látható, hogy ezt most nem fogjuk tudni feloldani. Tehát most érkezett egy jelzés a Zsófiától. Ha csütörtökig a nemzetiségi önkormányzat föl tudja oldani, az egy jó dolog, de szerintem most a bizottság ezt így ne tárgyalja, mert jelen pillanatban nem alkalmas így az anyag arra, hogy az almát a körtével összehasonlítsuk. Abban az esetben, hogyha a nemzetiségi önkormányzat nem tudja ezt megtárgyalni, semmi nem indokolja, hogy ezt ne lehessen a következő ülésen nyugodt környezetben levezetve, hogy pontosan milyen változtatásokat eszközöltek megtárgyalni. Most nem segíti a helyzetünket az informatikai állapota a hivatalnak, mert délután egy órára sikerült egy internetkapcsolatot és a levelezőrendszert visszakapcsolni, tehát amit elküldött a Zsófia, az gyakorlatilag az Andi is egy húsz perccel ezelőtt látta. Úgyhogy jelen pillanatban nem tudjuk annak a feltételrendszerét garantálni láthatóan, hogy itt egy megfelelő rendeletet el lehessen elfogadni. Úgyhogy, ha a Nemzetiségi Önkormányzat tud ebben lépni, akkor jó, ha nem, akkor pedig javasolni fogjuk, hogy a következő ülés.

Bella Andrea Az ülés után majd elküldöm úgy, hogy értelmezhető legyen.

Megyesi Alexandra Jó, egyetlen kérdésem lenne. Itt láttam a hatodik paragrafusban, hogy a hagyományörzés és a nemzetiségek is mindenkit bevonunk, aminek én nagyon örülök. Akkor az lenne még a hozzáfűzni valóm, vagy kérdésem, amit lehet, hogy Jegyző úr tud megválaszolni, hogy van-e arra lehetőségünk, hogy ne csak az egyesületeket, civil szervezeteket vonjuk ebbe bele, hanem akár az oktatási intézményeinket. Tehát, hogy szeretnénk elérni. Én legalábbis nagyon szeretném elérni azt, hogy ezeken az ünnepeken, eseményeken akár egy énekkar, a dráma szakkör, a kis fellépők. Tehát, hogy mindenki vegyen ebben részt, és hogy esetleg ez befér-e ebbe a határozati javaslatba?

Springer Friedrich Horst Csak gyorsan azt akartam mondani, hogy egyetértek teljesen, csak az a baj az iskolával kapcsolatban, hogy nehezen tudunk az iskolára ráhatással lenni, mert nem a mi fenntartói alá tartozik. Tehát nehéz most azt mondani, hogy mi kényszerítjük azt, hogy ők lépjenek fel, csináljanak bármit is, maximum kérhetjük, bevonhatjuk, ami az óvodára mondjuk esetleg már máshogy hat.

dr. Udvarhelyi István Gergely Ezt véleményem szerint teljeskörűen bele lehet írni, hiszen a civil szervezetek is hasonló helyzetben vannak, tehát őket sem irányítjuk, hanem őket is csak kérhetjük. Tehát az, hogyha minél szélesebb körű ez az együttműködés, az nyilvánvalóan csak a lehetőségeknek a mezsgyéjét tágítja, tehát bele lehet írni.

Zombori Hubertné Na, akkor a testületi ülésre ezzel a módosítással, amit Alexandra elmondott, kerüljön majd be az előterjesztés, a hangom is elment. Még nem vettük le, javasoljuk, de még nem szavaztunk, majd most fogjuk levenni, hogy ezzel a módosítással azért ezt hozzátesszük, jó? Hogy akkor kerüljön be az iskola is. Nem egy olyan. Figyelj, nem egy olyan dolog ez, hogy szervezésnél egész más dolgok. Ha valaki együtt akar működni, így is együttműködik, ha nem akar úgy se fog, ha beleírod százszor is.

Szavazás

Zombori Hubertné szavazásra bocsátotta a javaslatot a 6.§ 3. bekezdésére vonatkozóan és a a rendelet tárgyalásának napirendről levételére és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális és Népjóléti Bizottságának 41/2023.(VI.26.) határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális és Népjóléti Bizottsága **Javaslat a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 15/2019. (VII.15.) önkormányzati rendelet módosítására** napirendhez a módosítási javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2023.06.29.

Felelős: Zombori Hubertné

2. napirendi pont tárgya: Javaslat civil szervezetek költségvetési támogatására

Zombori Hubertné megnyitotta a napirend tárgyalását. Akkor az első az Aranyeső Ezüst Évek Egyesület, hozzászólás, javaslat. Az én javaslatomat látjátok, az 200.000 forint. Figyelembe véve azt azért tudjuk, hogy egymillió forint állt a rendelkezésünkre, és nagyon-nagyon körültekintően kellett. Így van.

Springer Friedrich Horst Mint említettem, épp az előbbi fél szóval, hogy 3 millió fölött volt az igény egymillió áll rendelkezésünkre. Egyébként, hogyha figyelembe veszem azt, hogy a tavalyi három, vagy tavalyelőtti, pontosabban, vagy még azt megelőzően is 3 millió forint lenne még most is, akkor szinte mindenki megkaphatta volna azt az összeget, amit kért. Tudniillik az összes igény hárommillió, mit tudom én, egy pár százötvenezer forint, tehát egy picit lépte volna túl csak a keretet, szinte mindenki ugyanazt megkaphatta volna. Így az egymillióval viszont egyharmadára kellene most csökkenteni mindenkinek az igényét. Ennek megfelelően persze ez se jön össze, mert ha az iskolának az egymillió forintos igényét egyharmadával elcsökkentjük, akkor a többieknek már megint szinte alig jut. Ez egy kicsit nehézség. Nekem az a kérdésem lenne, hogy a buszköltséggel kapcsolatosan módosítottuk már azt a rendeletet, ami a támogatást hozza, hogy az utazási költség az elszámolható? Mert ugye korábban úgy volt, hogy csak Kerepesen lehet elkölteni.

Zombori Hubertné Busz költség is van benne.

Springer Friedrich Horst Én nagyon sajnálom egyébként ezt az egymillió forintot az iskolának, én szívem szerint egy az egyben odaadnám, még hozzá, ha lehetne, akkor nem is ebből a pályázati támogatásból, hanem ezt szerintem külön kellene az iskola részéről kérni az önkormányzattól egyfajta támogatást, amit aztán a költségvetés terhére más alapból lehetne, mert a

200 ezer forinttal viszont nem lesznek nagyon kiségitve. De hát reméljük. Aztán van itt nekem ez a Rákosmenti Sport Egyesület, akiről igazából én túl sok mindent nem tudok.

Zombori Hubertné Bocsáss meg! Menjünk sorba. Azt szeretném, felhívom az egyébként táblázat van ott nála, hogy a javaslatommal nincs. Jó. Ugye azt hozzá kell tenni, mert az előterjesztés tartalmazza, hogy különleges méltányosságból szavazhatunk meg támogatást az Aranyeső Ezüst Évek Egyesületnek. Ugye, azt láttátok? Itt annyi volt az az ok, hogy Erika elutazott, nem tudta leadni időben ezt a banki igazolást, tehát ily módon ő később tudta leadni. És úgy gondolom, hogy méltányosságot adjunk meg ennek az egyesületnek. Ráadásul nem tehetnek róla azok a tagok, hogy ez nem lett így leadva, sokan vannak, akkor is. Na, mindegy, én úgy gondolom, hogy ezt az egyesületet is támogatni kell, hiszen igyekeztek utána, hogy hazajött Erika gyorsan, gyorsan beadni ezt a lemaradt banki igazolást, és így, javaslatom, méltányossági alapon, tehát hozzá kell tennünk azt, hogy kétféle lehetőségünk volt, elutasítjuk, mert nem adta be határidőre, vagy méltányossági alapon támogatjuk az egyesületet. Én javaslom, hogy méltányossági alapon támogatást kapjanak, azt hiszem, ez két szavazat, nem? Akkor először is arról szavazzunk, hogy méltányossági alapon támogatjuk-e ezt az egyesületet, ami mögött sok-sok ember van.

Nagy Irén Azért kérek szót, mert nem értek egyet a kifejezéssel. Nem kell egyetértenem vele.

Bella Andrea Ugye amikor az előterjesztést ki kellett küldeni, nem volt itt egy hiánypótlás. Én azért csináltam meg azt a verziót, hogy nincs itt. De a határidő, amint láttátok, benne van az anyagban is, én úgy adtam meg minden szervezetnek, hogy 20-áig, vagy ha azzal bármi gondja van, jelezze. És ugyanígy a németek is 22-én hozták, mert akkor hazudták, vagy 21, nem tudom, de nem huszadikán az biztos. Az Aranyeső is jelezte, és beérkezett végül is, amíg döntötök róla, addigra itt van a papír.

Springer Friedrich Horst A levélben úgy volt, hogy a döntésig, vagy az előterjesztésig valami volt benne, igen.

Zombori Hubertné Na, gyerekek, akkor az az előterjesztés szó, hogy kétféle döntés, mert ott van a határozati javaslat, ha elolvassátok, hogy elutasítjuk-e ez miatt és ennél az egyesületnél volt csak előterjesztve.

Bella Andrea Úgy gondolom, hogy abból a szempontból okafogyottá vált, hogy benyújtották pénteken. A rendelet pedig úgy szól, hogy a hiánypótlásban megadott határidőig. Ott meg egy ilyen puha határidő volt a szervezeteknek.

Zombori Hubertné De azért jó lenne, ha mindenki majd betartaná ezt a dolgot. Biztos, hogy a javaslatom is ezt tükrözi, hogy semmiképpen nem hagytunk volna ki. Nincs miről. Nincs miről. Aranyesőről beszélünk. Aranyesőről beszélünk.

Megyesi Alexandra Gyors kérdésem van, hogy állunk most a tartalékkerettel? Tehát, ki lehet még növelni ezt az összeget, vagy kimaxoltuk, és már igazából az út szélén kellene, hogy ácsorogjunk.

dr. Udvarhelyi István Gergely A tartalék keretre különösebben nagy költségvetési tételeket egyelőre nem javaslunk a továbbiakban tervezni.

Zombori Hubertné Igen, igen, igen. Tehát az én javaslatom a 200 ezer forint. Van-e más javaslat annak tudatában, hogy olvasta mindenki az anyagot. Látjátok az összegeket, ott van előtettek. Van ezzel kapcsolatban olyan javaslat, itt olvassátok az egészet, amelyik csoportnak más összeget adnátok. Na, utána egyenként fogunk szavazni, mert úgy kell. Most látjátok az egészet. Ez az én javaslatom. Van-e más javaslat, és akkor azt tesszük föl.

Lengyelne Jankovics Mária Nekem nagyon szimpatikus volt ez a két új egyesület, ez az Attila Nyilai Egyesület, illetve a Rákosmenti Sportegyesület. Igaz, hogy most pályáznak először, de én az ő összegüket megemelném mind a kettő 100-100 ezer forintra. A Rákosmenti Egyesületben ott nagyon sok fiatal gyerekkel foglalkoznak. Az egyesület vezetője nagyon sok információt tesz ki a Facebookra, látni a gyerekeket. Én most járok a közösségi házba, és ott hagyják a tatamikat, kirakják, azokat fel kéne újítani. Azokat a tatamikat más rendezvényekre

is el szoktuk kérni. Ezt Iréntől tudom. Úgyhogy az ott egy nagyon lelkes társaság, és a gyerekeiket is vittek, 25 gyereket vittek táborba, úgyhogy én azt a 75 ezer forintot minimum 100 ezer forintra megemelném. Akár az iskola pénzéből is elvinném ezt a különbözetet, az iskolát most újíttják fel. Ha most rögtön ebben az évben nem lesz kész az az oldal, hogy itt elől van egy csodaszép udvaruk, ahol tudnak mozogni. Én azt gondolom, hogy nem feltétlen muszáj, inkább ezeket az újonnan induló embereket kéne ide tenni, hogy minél több egyesület legyen a településen. Illetve ez a másik egyesület is Szilasligeten. Az is gyerekeket támogat elsősorban, tehát gyerekekről szól, akik ide járnak iskolába, úgyhogy én azt is felemelném 100 ezer forintra. Úgyhogy valahonnan elvinnék 50.000 forintot, hogy ez a két egyesület kapjon. Zombori Hubertné Igen, odaírtam a tavalyi létszámot is mindenhol, nem véletlenül, hogy ez is.

Lengyelne Jankovics Mária Jó, de ha most azt nézzük, hogy a Hagyományörző Pávakörbe ugye 78-an vagytok ugyan, de maga a program tizennégy gyerek táboroztatásáról szól, akkor azt gondolom, hogy azt most esetleg akárhonnan is el lehetne venni. De az iskolától is el lehet venni. Nyilvánvaló, ezt eldöntitek.

Zombori Hubertné Azt is figyelembe vettem, hogy folyamatos tánctanárok díjait fizetnek, tehát azért az egész kemény kiadás egyik egyesületnél sincs ez, de hagyjuk. Tehát neked az a javaslatod, Marika, hogy az Attila nyilait és a Rákosmenti Sportegyesületet 25-25 ezer forinttal emeljük meg.

Lengyelne Jankovics Mária Így van. Ez a két javaslatom, hogy a Hagyományörző egyesülettől, vagy az iskolától, ez már a többiek.

Megyesi Alexandra Egyetértek egyébként Marikával annyiban, hogy - mondjuk - egy picit talán nem -, hogy ez az Attila Nyíla Egyesület, ez fűkaszára, ez nekem egy picit öncélúnak tűnik egyelőre ez az egyesület. Valószínűleg azért, mert egyetlenegy íjász versenyt rendeztek eddig, és még egyet szeretnének, majd én több tevékenységüket nem látom, ellenben a Rákosmenti Sportegyesülettel, akiknek valóban látom a folyamatos jelenlétüket. Viszont a Kerepesi Gyermekéért Alapítvánnyal akkor most kanyarodjunk vissza az iskolára. Akkor most megint támogatjuk az iskolát? Tehát akkor ez most akkor hogy van? Ha most a KLIKK és akkor nem lehet őket presszionálni, vagy akkor nem KLIKK és akkor mégis a miénk, akkor mégis egy csomó pénzzel támogassuk őket, amit már amúgy is folyamatosan megkapnak, mert azért mindig előkerül az iskola támogatása. Tehát ha partnerként végre leülnének velünk, és bevonódnának a város életébe, és itt ülne az igazgató, vagy a helyettese a bizottsági üléseken, a testületi üléseken, vagy a kerekasztal megbeszéléseken, akkor azt mondom, hogy legyen. És nem az egyesület hibája ez nyilván. De akkor viszont valóban én is azt mondom, hogy inkább kapja meg a Rákosmenti Sportegyesület, és ne a Kerepesi Gyermekéért Alapítványt, és akkor fogjuk meg, és akkor az legyen 150.000 forint szerintem a Kerepesi Gyermekéért Alapítvány, még ott még egy picit azt is erősnek érzem. Így ebben a felállásban. És ráadásul úgy, hogyha Kerepesi Gyermekéért Alapítvány, akkor miért csak az iskola? Az óvodának hatalmas szüksége lenne egy sportpályára, ha jól tudom. Már majdnem kész. És gondolom, azért jó lenne a segítség hozzá. Szerintem a bölcsőde is tudna mit kezdeni egy-két fejlesztő eszközzel, ugye? Ha már Kerepesi Gyermekéért Alapítvány.

Zombori Hubertné Tehát akkor most jelen pillanatban a javaslat úgy néz ki, hogy Aranyeső 200, Pávakör 250, 100.000 az Attila, Kerepesi gyerekekért 150. Rákosmenti 100. A német kultúr 200. Most akkor így, egyenként fogunk szavazni, csak így, ahogy most így összességében nézzük, így elfogadható?

Springer Friedrich Horst Én szívem szerint a Pávakörnek 300-at adtam volna, szemben azal, hogy most a németeket is kéne háromszázzal legalább akkor támogatnom, szívem szerint. Megmondom, miért. A vasárnapi fellépését láttam a Pávakörnek, vagy múlt héten szombat délután, mikor volt már előtte egy hete? A gödöllői fellépés csodálatos volt, úgyhogy én azt

mondom, hogy igazából erre valami külön keretet kell még majd egyszer kitalálnunk, amivel ezeket a produkciókat is tudnánk díjazni.

Szavazás

Döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző, vagy megbízottja jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt. *(Ahol ezek eltérőek, ott külön rögzítésre kerülnek.)*

Szavazás

Zombori Hubertné szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti 1. határozati javaslatot B kulturális tevékenységre 200 ezer forint támogatási összeget Kerepesi program és buszköltségre és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális és Népjóléti Bizottságának 42/2023.(VI.26.) határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális és Népjóléti Bizottsága **Javaslat civil szervezetek költségvetési támogatására** szereplő 1. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2023.06.29.

Felelős: Zombori Hubertné

Szavazás

Zombori Hubertné szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti 2. határozati javaslatot ifjúsági tevékenység C pályázati kategóriában, támogatási összege 250 ezer forint ifjúsági tábor programra és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális és Népjóléti Bizottságának 43/2023.(VI.26.) határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális és Népjóléti Bizottsága **Javaslat civil szervezetek költségvetési támogatására** szereplő 2. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2023.06.29.

Felelős: Zombori Hubertné

Szavazás

Zombori Hubertné szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti 3. határozati javaslatot F kategória hagyományörzés témában 100 ezer forintot eszközfeszítésre és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális és Népjóléti Bizottságának 44/2023.(VI.26.) határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális és Népjóléti Bizottsága **Javaslat civil szervezetek költségvetési támogatására** szereplő 3. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2023.06.29.

Felelős: Zombori Hubertné

Szavazás

Zombori Hubertné szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti 4. határozati javaslatot A kategóriában természetvédelem 150 ezer forint támogatási összeget iskolaudvar felújítására és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális és Népjóléti Bizottságának 45/2023.(VI.26.) határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális és Népjóléti Bizottsága **Javaslat civil szervezetek költségvetési támogatására** szereplő 4. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2023.06.29.

Felelős: Zombori Hubertné

Szavazás

Zombori Hubertné szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti 5. határozati javaslatot D pályázati kategóriában sporttevékenységre 100 ezer forint támogatási összeget sporttevékenységre és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális és Népjóléti Bizottságának 46/2023.(VI.26.) határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális és Népjóléti Bizottsága **Javaslat civil szervezetek költségvetési támogatására** szereplő 5. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2023.06.29.

Felelős: Zombori Hubertné

Zombori Hubertné Jani, ha akkor, hogyha valamilyen titulusod van, elnökhelyettes, elnök, de ha csak egy sima tag valaki, akkor szavazhat.

Szavazás

Zombori Hubertné szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti 6. határozati javaslatot F kategóriában Hagyományörzés címen a támogatási összeg 200.000 Ft. A Schwabenzug rendezvényre és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 4 igen szavazattal és 1 nem szavazott, az alábbi határozatot hozta:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális és Népjóléti Bizottságának 47/2023.(VI.26.) határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális és Népjóléti Bizottsága **Javaslat civil szervezetek költségvetési támogatására** szereplő 6. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2023.06.29.

Felelős: Zombori Hubertné

3. napirendi pont tárgya: **Javaslat házi orvosokkal történő szerződésmódosításra az egészségügyi ellátás biztosítása érdekében**

Zombori Hubertné megnyitotta a napirend tárgyalását.

dr. Udvarhelyi István Gergely Csak tényleg röviden szeretném kiegészíteni a leírtakat. A legutóbbi testületi ülésen már történt a tárgyban egy döntéshozatal, akkor még elég képlékeny állapotban volt az, hogy milyen irányba kell ezeket a szerződéseket módosítani. Most azért is hoztuk vissza, hogy mindenki lássa szövegszerűen, hogy milyen változtatásokat fogunk benyújtani majd a NEAK felé. A dolgok lényege tulajdonképpen abból eredeztethető, abból vezethető le, hogy a korábbi négy házi orvosi körzetből ma már csak kettőben van orvos, így a másik kettőt valamilyen szinten helyettesíteni kell. Az egyik megüresedett körzetben gyakorlatilag az egyik felnőtt házi orvos fog tíz órában ügyeletet tartani, még a négyes körzetben abban, amelyik teljesen üres már egy jó ideje, ott pedig a meglévő két orvos fogja elosztani egymás között az ügyeleti feladatokat azzal, hogy a hess, ami doktor pedig át fog kerülni most székhely szerint is a szilasliget-i rendelőbe. A Víg doktornőnek pedig, ahogy a múltkor ülésre is már fölvezettük, alapvetően a szerződésmódosításokkal kapcsolatos, hát hogy is mondjam, egyre követhetlenebb szerződése miatt volt szükséges a változtatásoknak az átvezetése. Úgyhogy ezeket a határozati tartalmakat fogjuk benyújtani majd most a NEAK-nak. Ez ugye nyilván azért is lényeges, mert a finanszírozás ezek alapján a szerződések alapján tud megtörténni, tehát ez legkésőbb 30-án reggel ott kell, hogy legyen a NEAK-nál, ezért fontos most ezeknek a határozatoknak a szövegszerű jóváhagyása.

Szavazás

Zombori Hubertné szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti 1. határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális és Népjóléti Bizottságának 48/2023.(VI.26.) határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális és Népjóléti Bizottsága **Javaslat házi orvosokkal történő szerződésmódosításra az egészségügyi ellátás biztosítása érdekében** szereplő 1. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2023.06.29.

Felelős: Zombori Hubertné

Szavazás

Zombori Hubertné szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti 2. határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális és Népjóléti Bizottságának 49/2023.(VI.26.) határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális és Népjóléti Bizottsága **Javaslat házi orvosokkal történő szerződésmódosításra az egészségügyi ellátás biztosítása érdekében** szereplő 2. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2023.06.29.

Felelős: Zombori Hubertné

Szavazás

Zombori Hubertné szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti 3. határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális és Népjóléti Bizottságának 50/2023.(VI.26.) határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális és Népjóléti Bizottsága **Javaslat házi orvosokkal történő szerződésmódosításra az egészségügyi ellátás biztosítása érdekében** szereplő 3. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2023.06.29.


Felelős: Zombori Hubertné

Zombori Hubertné az ülést 13:40 órakor bezárta és zárt ülést rendelt el.

k.m.f.



Zombori Hubertné
Bizottság elnöke



Springer Friedrich Horst
Bizottság tagja

